

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN	
TRIMESTRE	7'50 Ptas
SEMESTRE	15'00
AÑO	30'00
— NUMERO SUELTO, 15 CENTIMOS —	
EDICIÓN DE LA TARDE	

REDACCIÓN, ADMINISTRACIÓN E IMPRENTA: MAESE LUIS, 22 • TELÉFONO 2167

Año II. N.º 452. — Córdoba.-Martes 3 de Agosto 1937



## GUIÓN DE LA RAZA

El jefe del Estado, excelentísimo señor don Francisco Franco Bahamonde, Generalísimo de los Ejércitos Nacionales y salvador del honor de España

# En Albarracín fueron hechos ayer por nuestros soldados más de 200 prisioneros

## COLABORACION

### Nosotros y nuestra dulce vecina Francia

#### TIC-TAC

#### La misma bala

Ayer asomaron las lágrimas a nuestros ojos. Fue leyendo el «fondo» de Francisco Cossío, que publicamos en lugar de honor. A Francisco Cossío—hombre de letras, claveteado en su mesa de trabajo de «El Norte de Castilla»—le han matado un hijo en Brunete. Diez y nueve años como diez y nueve amaneceres. Alegre, valiente, risueño. Una bala le partió el corazón. Pero esa misma bala se ha metido para siempre en el corazón de su padre. ¡Ay, si las balas tuvieran alma!

Francisco Cossío escribe una crónica, caliente todavía la carne joven y alegre del muchacho muerto. Crónica terrible. Lágrimas y tinta. Literatura y dolor. El corazón del padre ha dejado un coágulo en las cuartillas. Saludemos en silencio a ese padre de alma partida. Ha escrito, está escribiendo de su hijo. No se le interrumpe. Está en diálogo con su hijo. Con ese hijo rubio, valiente y alegre, que cayó sonriendo con un agujero en el corazón. ¡Ay la malicia bala que ha roto dos corazones a un tiempo!

A. de la R.

#### Cosas de guerra

### Cañones que hacen blanco a 30 millas de distancia

SAN FERNANDO DE CALIFORNIA.—Los periódicos publican una detallada información acerca de los enormes cañones de 16 pulgadas que van a ser instalados en las inmediaciones de aquella bahía. Dichos cañones pueden disparar a un blanco de invisible situado a treinta millas de distancia. Por lo tanto con estos enormes armamentos es posible bombardear los barcos enemigos aun cuando se encuentren fuera del radio de observación. Cada uno de estos cañones pesa 500 toneladas y dispara un proyectil de seis pies de largo y 2400 libras de peso. Cada disparo cuesta al Gobierno dos mil dólares, siendo el costo de cada cañón, incluyendo su emplazamiento, de un millón de dólares.

Según declaraciones del comandante T. J. Betts, del Cuerpo de Artillería de Costas, cuando se dispara uno de los cañones, un sonido sordo como un rugido más bien que un golpe de impacto, es la sensación que produce el disparo, acompañado de temblores de tierra en una distancia considerable.

#### Después de la derrota

### Son fusilados en el Cuartel general de Miajas tres capitanes rojos que participaron en el desastre de Brunete

SALAMANCA.—Según informaciones que se han tenido en esta capital, suministrados por prisioneros rojos hechos en el sector de Brunete, en el propio cuartel general de Miajas, de Madrid, han sido fusilados, sin formación de proceso, tres capitanes de las fuerzas rojas que intervinieron en los desastres de Brunete. Los prisioneros afirman que la cuarta brigada internacional perdió en dichos combates en la zona de Brunete todos sus mandos.

## COSAS DE LOS ROJILLOS

Hasta ahora, confesamos que de China sólo teníamos un concepto epidérmico y elemental. Nuestros conocimientos históricos y geográficos de la China, se reducen a sospechar la existencia de una gran muralla—Saturnino Calleja lo dice en uno de sus risueños cuentos—; a pagar sesenta pesetas por un abanico lleno de

chinas melancólicas, y a admirar los kimonos sembrados de dragones de siete cabezas. También hemos de consignar nuestra creencia de que todos los chinos eran vendedores de collares, con graves dificultades para pronunciar las erres. Es decir, que aparte eso, la existencia de China, y de chinos coletudos, y de chinas tontas, era cosa que poníamos insensatamente en duda.

Hasta ayer. Ayer dijo Radio Salamanca, que un vagón, lo menos, de generales chinos, afectos a la U. R. S. S., habían declarado que de buena gana ayudaban con sus tropas a los rojillos españoles, si no fuera por esos diábolos de japoneses que han invadido su territorio. Y esta generosa declaración de ese «episo» de generales altera fundamentalmente nuestros puntos de vista. A efecto; nos ha conmovido el rasgo. Y hasta desearíamos ver por nuestras tierras a unos chinitos armados. Armados de naranja, abanicos, collares y bisutería barata. Bisutería que sin duda, se apresurarían a abandonar en manos de nuestros legionarios, amén de alguna que otra pingüe coleta. Se ve el gran recurso para que nuestros soldados pudieran «hacerse» gratuitamente de regalos para sus novias. Qué lástima!—DICK.

Existió una Francia marxista constituida por la hez del proletariado de la nación vecina. Quiero creer que hay otra Francia culta, hidalga y cristiana que ve con dolor y con sonrojo el alistamiento de todos los rufianes de Marsella, Perpignan y París para combatir a España y a Dios. Quiero creer que esa Francia cabalerosa protesta del apoyo prestado por un gobierno sin dignidad a una talla de ladrones y asesinos con investidura de diputados.

Quiero creer que esa Francia, más amiga de Chateaubriand que de Voltaire y Rousseau, comulga en nuestro credo civilizador, pero ¿por qué no da señales de vida?

El silencio y la pasividad frente al crimen es una conspiración contra el derecho. Recuerde Francia la noble y humanitaria actitud de España y de su rey en la espantosa pugna de 1914-1918. El número de germanófilos era entre nosotros muy considerable. Yo mismo—perdon por estas declaraciones—fui a muy alta hora a defender en los periódicos de Málaga al noble pueblo alemán, acorralado por veinte naciones devoradas por la envidia que les inspiraba su magnífica progreso. España pudo tener en la guerra, pero se abstuvo recordando las bellas palabras de Maura: «Nosotros valemos demasiado para servir de paja a los beligerantes». Se inhibió de la contienda, pero socorrió cristianamente a los heridos, se interesó por los extraviados y prisioneros y dio a Europa una hermosa lección de caridad por mano de su calumniado monarca Alfonso de Borbón. ¿Es así como pagan los favores los descendientes de San Luis? ¿Será preciso recordar las palabras de Don Quijote a Sancho en la aventura de los Galeotes? No; que era hay franceses, aunque por lo visto pocos, como Javier Serra Briqueite, que ha dimitido su cargo de cónsul en Granada por no estar conforme con la conducta ob-

servada por el gobierno francés en la tragedia presente. ¡Nobilísimo ciudadano! Si yo pudiera le nombraría español honorario.

A mi memoria se agolpan hechos no muy lejanos que constituyen un verdadero capítulo de cargos contra la lealtad francesa. Me acuerdo del desdichado Pacto de Familia, suscrito en mal hora, aunque con indudables prendas, como lo fue Carlos III. Me acuerdo de aquella gloriosa batalla de Trafalgar, digna de ser cantada por Homero, en que, mientras Churrucos, Gravina, Alcedo, Escaño y Uriarte luchaban con imponderable denuedo contra los ingleses, nuestro aliado Dumnoir escapaba del teatro del combate con once navios de línea. Me acuerdo de la gran traición de Bonaparte y de los auxilios prestados por los colonistas franceses al miserable Abd-el-Krim. Me acuerdo de muchas cosas amargas y lamento que la geografía nos haya condenado a vivir parados por medio de vecinos poco escrupulosos. Los franceses nos han regateado nuestras más heroicas empresas. Adolfo Thiers, el político e historiador francés, llama en su «Historia del Consulado y del Imperio» energúmenos a los bravos defensores de Zaragoza, en 1809. ¡Energúmenos aquellos inmortales españoles! Ese calificativo corresponde tanto mejor a los descamisados de 1793 y a sus descendientes en línea recta los marxistas rusos, franceses y españoles.

Son bastantes los franceses—letrados e iletrados—que suelen hablar de nosotros con un desdén o ligereza que serían intolerables si no fueran perfectamente estúpidos. No se tomen la molestia de estudiar nuestra historia y emulan al filósofo del arquitrabe: que habla de lo que no sabe.

Los procedimientos inciviles de los rojos de Andorra

### No respetan la neutralidad de aquella república

Tenemos pruebas que acreditan los procedimientos inciviles de que se valen los rojos de Andorra, que no respetan la neutralidad de aquella república, ni a su propio territorio. Por tres veces los carabineros de los puestos de Os y Civis han capturado a jóvenes escapados de la zona roja dentro del territorio andorrano. Hace cerca de dos meses fueron cogidos seis, cerca de Canolich, en la parte baja de Civis, cuando hacía ya media hora que pisaban tierra andorrana, los cuales siguen aún encarcelados en Seo de Ugel. Con posterioridad fueron capturados dos, cerca de la Borda de Toise, a dos kilómetros de San Julián, uno de los cuales pudo escapar no sin que le tiraran los carabineros, habiendo sido el otro libertado.

Recientemente y en ocasión de estar el que esto escribe en Andorra, los del puesto de Os, dos carabineros rusos trataron de capturar a cuatro jóvenes que bajaban por la parte de Os y que se hallaban ya a un kilómetro de la carretera de San Julián, o sea unas dos horas adelantados en territorio andorrano. Uno de ellos se escapó y a los gritos que daba acudieron las gentes que trabajaban en el campo, logrando libertar a los tres restantes.

Anúnciese en «Guión»

Yo le hace años en periódicos de París hablar del «coronel» Maura (este Maura no es el renegado Miguel, sino el cien veces ilustre don Antonio) y del «primer actor» Jacinto Benavente y recuerdo que en la revista madrileña «Nuestro Tiempo» hace la crítica de un libro de «Pierre Landy», donde este señor viajero, con fulgurantes de pitólogo y íbetes de literatos nos descubría una «Lora del Mar» enclavada en la provincia de Sevilla.

Creo que le dí las gracias en nombre del Guadalquivir. Nunca soñaría, a pesar de ser un río arrogante y caudaloso, con que un atolondrado escritor francés le diera proporciones de Mar Mediterráneo.

¿Qué debemos en puridad a los franceses? Sombreros femeninos más o menos vistosos; indumentos de discutible gusto y creaciones de novelas de alcoba donde pretenden idealizarse los apetitos lujuriosos. Esta literatura de burdel (estilo Zoia, Pierre Lens, Lorraine, etc.), tuvo entre nosotros imitadores como López Bago, Felipe Trigo, Insúa y otros tan mediocres como Heyos y Vinent. En cambio los franceses se han aprovechado de todo lo bueno que computaron nuestros ingenios. Pudiera citar a Corneille, a Sismondi y a otros, pero me contentaré con nombrar a Rochefaneauld, que copió no sólo las ideas sino las palabras de nuestro gran pensador Baltasar Gracián. Pasan de veinte las ratérias que he contado. Por fortuna para Corneille y La Rochefaneauld, ni entonces ni ahora existe un código penal literario. Y por ello los maleantes campan por sus respetos.

May que acabar con el afrancesamiento de que tanto abomina Meléndez Palayo. Aún hoy nos vestimos a usanza de París; veraneamos

La gratitud de un mutilado de guerra

### Se alistó voluntario en las milicias nacionales y perdió la vista en un combate

SALAMANCA.—Un caballero mutilado abso-uto de guerra por la Patria expresa su gratitud al Generalísimo y dice así:

Excmo. Sr.: Sintiendo en mi alma el lair de la Patria, voluntariamente me alisté en las milicias nacionales de Sevilla los primeros días del glorioso Movimiento sin pensar en otra recompensa que defender a mi querida España. En el combate perdí la vista y por bien la daba, pues vale poco incluso mi vida para lo que ella merece y únicamente con la satisfacción del deber cumplido que creo bastante me veo honrado con que su excelencia me ha nombrado Caballero Mutilado de la Guerra por la Patria con seis mil pesetas para llegar hasta doce mil vitalicias. Sólo me resta Excmo. señor dar a V. E.

DE SOCIEDAD

Ha regresado de Salamanca, Burgos y Valladolid, el gobernador civil de nuestra provincia don Eduardo Valera Valverde, quien inmediatamente se posesionó de su cargo, cesando en él el secretario del Gobierno Civil don Eugenio Galán Serrano, que lo desempeñaba interinamente.

Para tratar de asuntos de gran interés, se ruega a los señores accionistas de «Gráficas Cordobesas» que asistan a la reunión que ha de celebrarse en su domicilio social, Maese Luis, 22, el miércoles 4 del actual, a las once de la mañana.

La conferencia que dará García Sanchiz el jueves en Burgos, se radiará

El próximo jueves, día 5 del actual, dará Federico García Sanchiz en el Teatro Principal de Burgos una charla titulada «Acusación y defensa de Bilbao».

Esta charla del insigne mago de la palabra será radiada a toda España y comenzará a las siete y media de la tarde.

en playas harto inferiores a las españolas y escuchamos como oráculos a no pocos pedantes y eruditos de acarreos de la patria de Voltaire. Los «galitursis» que diría Mariano de Cavia no han producido una sola obra maestra. Hay que vivir, vestir, pensar y obrar a la española sin regirnos por torpes e inadecuados patrones extranjeros. El insigne Marqués de la Ensenada se propuso acabar con ese ridículo «mimetismo» y convencido de que nuestra larguísima costa estaba casi indefensa, creó una escuadra de más de setenta buques de guerra entre navios y fregatas. Por desdicha la envidia y la perfidia mirando el débil espíritu del enfermizo Fernando VI le arrojaron del poder.

¡Honor a este gran español vidente a quien yo considero como un segundo Cisneros!

Francia puede continuar en su ruina tarea de favorecer con hombres y municiones a los modernos tártaros. Puede hacerse cómplice de incinos latrocinos y tolerar que se vendan en subasta pública las joyas artísticas de nuestro saqueado Museo del Prado. Puede seguir dando oídos a los calumniadores de la España que acudida ese bravo Generalísimo en cuya alma diamantina se concentran todo el vigor y la dignidad de nuestra estirpe. Puede hacer eso y aún más, pero si quitándose la máscara se decide a intervenir directamente en la guerra que sostenemos (VIVA ESPAÑA!), no olvide que acaso no estuviéramos solos en la pugna (VIVA ESPAÑA!) (VIVA EL GENERALISIMO)

Piense, por último, en que sobre los recusados fallos y los torpes acuerdos de ese conglomerado de egoísmos llamado Sociedad de Naciones esté la justicia en apelante de Dios.

Pascual Santacruz

Hospital Militar de Córdoba

Por el presente se invita a todos los industriales y comerciantes de esta localidad que deseen suministrar artículos y viveres con destino a este Hospital Militar, durante el mes de Agosto próximo, pueden presentar o remitir sus ofertas hasta las once horas del día 10 de dicho mes, estando de manifiesto en la Administración de dicho Hospital las cantidades y artículos a adquirir, así como los pliegos de condiciones técnicas y legales por las que habrán de regirse, todos los días laborables, de diez a trece.

Córdoba 31 de Julio de 1937. (Segundo año triunfal) —El Jefe Administrativo, Vicente Aycart.

VIVA ESPAÑA!

Los grandes inventos

por Fernando EGEA

En estos días se ha hablado mucho de Marconi, con motivo de su fallecimiento. Sus portentosos inventos han sido recordados en homenaje de admiración al sabio.

Nosotros también hemos tenido figuras excelentes en ese orden de la ciencia como Peral, Torres Quevedo, La Cierva. Pero en España—hasta ahora al menos—no se han acogido con verdadero calor patrio los estudios de esos magos de la inteligencia.

Y menos mal que el transbordador del Niágara de Torres Quevedo y el «Pájaro Vertical» de La Cierva, están vivos y patentes, pero el casco del submarino Peral.

En fin, no nos pongamos serios. Viene toda a colación, de que actualmente están surgiendo en la zona roja unos inventores que van a dejar tamañitos a los mencionados.

Ahora, por ejemplo, Córdoba tiene un gobernador rojo que actúa en Pozoblanco y Toledo, otro Poncejo que rige desde Ocaña. Este último está más encajado cerca del Peral.

Miajas, por su parte, no se queda atrás y da posesiones por teléfono. Indudablemente son «inventos» llamados a tener resonancia mundial.

No para ahí la cosa seguramente. Hemos de ver cómo se llega al racionamiento de las milicias rojas por medio de la Radio.

¡A ver!—dirá la emisora M. N. de Valencia—los milicianos de Lenin a la escucha. Rancho extraordinario por la brillante huida de ayer a las 5,40 ¡Abran la boca! Ahí va un bistec con patatas, langosta a la vinegreta, vino copa y puro. ¡Está bueno?... Pues que aproveche. ¡Ah! y diez gramos de bicarbonato para los dispépticos.

Y los borreguitos se quedarán con la boca abierta y hasta eructarán.

Esto último, desde luego. ¡Oh! los grandes inventos...

#### DEL LADO DE ALLÁ

### Los provincianos de la U. R. S. S.

Leemos en «Las Noticias» (24 de los corrientes) que las brigadas obreras rojas han adaptado como nombre el de «Brigadas Stekhanov». El campeón de la explotación del hombre es glorificado en la España roja.

Cuartel Bakunin. Cuartel Lenin. Cuartel Carlos Marx. Brigada Stakhanov... Todo muy español. Luego dirán los rojos que no son provincianos de la U. R. S. S. Y agregarán que luchan por la independencia de España.

### Humorismo antifascista

Del semanario antifascista barcelonés «La Esquella de la Torratxa» reproducimos estas dos muestras del humorismo de guerra en el frente rojo:

«Diálogo de milicianos en las trincheras: —¡Ya ha llegado el parte de Barcelona? —Diálogo de milicianos en la retaguardia: —Me vuelvo al frente. ¡Al menos allí hay tranquilidad! —Añadamos que las ediciones de este periódico p a s a n rigurosamente por la censura.

Largo Caballero quiere otra vez tomar parte activa en la política roja

### Hacemos votos para que la alianza del marxismo llegue a una realidad

VALENCIA.—Noticias de Valencia informan que Largo Caballero, completamente repuesto de su enfermedad, quiere tomar otra vez parte muy activa en la política de la España roja. Parece que Largo Caballero se vanagloriaba, no hace mucho, de que la U. G. T. llegaría a un acuerdo con la F. A. I. y con los sentimientos avanzados del comunismo, juntamente con los cuales daría la batalla contra el Gobierno de Valencia. Comprueban estas noticias los telegramas de las juventudes libertarias en nombre de diez mil jóvenes combatientes que se felicitan calorosamente por haber realizado la alianza revolucionaria la U. G. T. y la C. N. T.

Nuestra adhesión inquebrantable y sincera para que la alianza llegue al marxismo.

### Viva España!

Los grandes inventos

por Fernando EGEA

En estos días se ha hablado mucho de Marconi, con motivo de su fallecimiento. Sus portentosos inventos han sido recordados en homenaje de admiración al sabio.

Nosotros también hemos tenido figuras excelentes en ese orden de la ciencia como Peral, Torres Quevedo, La Cierva. Pero en España—hasta ahora al menos—no se han acogido con verdadero calor patrio los estudios de esos magos de la inteligencia.

Y menos mal que el transbordador del Niágara de Torres Quevedo y el «Pájaro Vertical» de La Cierva, están vivos y patentes, pero el casco del submarino Peral.

En fin, no nos pongamos serios. Viene toda a colación, de que actualmente están surgiendo en la zona roja unos inventores que van a dejar tamañitos a los mencionados.

Ahora, por ejemplo, Córdoba tiene un gobernador rojo que actúa en Pozoblanco y Toledo, otro Poncejo que rige desde Ocaña. Este último está más encajado cerca del Peral.

Miajas, por su parte, no se queda atrás y da posesiones por teléfono. Indudablemente son «inventos» llamados a tener resonancia mundial.

No para ahí la cosa seguramente. Hemos de ver cómo se llega al racionamiento de las milicias rojas por medio de la Radio.

¡A ver!—dirá la emisora M. N. de Valencia—los milicianos de Lenin a la escucha. Rancho extraordinario por la brillante huida de ayer a las 5,40 ¡Abran la boca! Ahí va un bistec con patatas, langosta a la vinegreta, vino copa y puro. ¡Está bueno?... Pues que aproveche. ¡Ah! y diez gramos de bicarbonato para los dispépticos.

Y los borreguitos se quedarán con la boca abierta y hasta eructarán.

Esto último, desde luego. ¡Oh! los grandes inventos...

COMUNICADO OFICIAL DE ANOCHE

El Ejército nacional destruyó ayer en Asturias cuatro batallones rojos

Boletín de información con noticias recibidas en el Cuartel General del Generalísimo hasta las veinte horas del día de hoy

SALAMANCA.—EJERCITO DEL NORTE.—FRENTE DE VIZCAYA: Cañones y tiroteos.

FRENTE DE ASTURIAS: El enemigo, cumpliendo órdenes del Comité rojo de Gijón, se lanzó a un nuevo y desesperado ataque contra nuestras posiciones, con dos brigadas, siendo destruidos cuatro de sus batallones y habiéndose recogido en la mañana de hoy más de 100 muertos, 130 fusiles y seis ametralladoras.

FRENTE DE LEON Y SANTANDER: Sin novedad.

EJERCITO DEL CENTRO.—FRENTE DE ARAGON: En el sector de Albarracín ha continuado la persecución del enemigo y la limpieza de la zona dominada, habiéndose cogido más de 200 prisioneros y abundantísimo material todavía sin clasificar.

FRENTE DE MADRID, AVILA Y SORIA: Sin novedades dignas de mención.

EJERCITO DEL SUR: Sin novedad.

Salamanca 2 de Agosto de 1937.—De orden de S. E. El General 2.º jefe de E. M., Francisco Martín Moreno.

Los que derraman su sangre por la Patria

En uno de los frentes ha regado con su sangre moza el suelo bienamado de la Patria nuestro distinguido amigo y culto compañero en la Prensa don Mariano Urrea Cabezas, hijo de la Excmo. Condesa de Zamora.

Santoral y cultos

Santo del día: La Invencción de San Esteban.—Mañana: Santo Domingo de Guzmán.

Mediante una disciplina rigurosa de la educación, FRANCO, el GAUDILLO, conseguirá el espíritu nacional fuerte y unido, e instalará en el alma de nuestros hijos la alegría y el orgullo de la Patria que él salva para nosotros.

Los pobres niños españoles. ¿Cuándo volverán a España? El dolor de verlos desterrados

En «Le Jour» de 24 de los corrientes, Jean Rey se refiere con profunda y humana compasión, a la vez que con indignación justificada, a los niños de Santander y de Bilbao, a quienes se ha impuesto su exodo al extranjero, que representará para ellos la pérdida definitiva de su Patria y para ésta la desmembración material y moral de sus pequeños hijos, hombres de mañana.

ULTIMA HORA

Los anarquistas catalanes ametrallan el automóvil que iba el presidente del Tribunal de Casación

BARCELONA.—La descomposición en el bando rojo se va haciendo cada día más ostensible y los graves acontecimientos que se preveían tuvieron ayer su iniciación.

BARCELONA.—La descomposición en el bando rojo se va haciendo cada día más ostensible y los graves acontecimientos que se preveían tuvieron ayer su iniciación.

ZARAGOZA.—Se conocen detalles de los salvajes crímenes cometidos por los rojos en Tardient antes de abandonar el pueblo. Cuando los rojos ordenaron la evacuación, el vecindario mostró su alegría por la próxima entrada de las fuerzas nacionales.

Lo que cuentan tres desertores de las brigadas internacionales

Casi todo el material que utilizan los rojos es ruso

MARSELLA.—A bordo del buque hospital inglés «Maine» llegaron recientemente a Marsella varios milicianos de la brigada internacional.

Ropero de San Rafael para auxiliar a los Hospitales de Sangre

Relación de prendas entregadas por este Ropero, según consta en recibos archivados en Secretaría desde el día 3 de Mayo, fecha de su fundación, al 31 de Julio.

La infancia desterrada

En «Le Jour» de 24 de los corrientes, Jean Rey se refiere con profunda y humana compasión, a la vez que con indignación justificada, a los niños de Santander y de Bilbao, a quienes se ha impuesto su exodo al extranjero, que representará para ellos la pérdida definitiva de su Patria y para ésta la desmembración material y moral de sus pequeños hijos, hombres de mañana.

El avance de las fuerzas nacionales en Teruel

ROMA.—Los rojos españoles siguen retirándose ante el avance de las tropas nacionales en el frente de Teruel.

Se restablecen los servicios periodísticos

ROMA.—En la primera decena de este mes se restablecerán en Londres los servicios periodísticos italianos.

El consulado soviético asaltado por los japoneses

SHANHAÍ.—Comunican de fuente soviética que durante la noche pasada varios del servicio secreto japonés invadieron el consulado soviético de Tientsi y se incautaron de una gran cantidad de documentos, que fueron transportados en camiones a la concesión japonesa.

El salario familiar

ROMA.—Ayer entró en vigor el plan del salario familiar con arreglo al número de hijos.

La nueva política de Chamberlain

LONDRES.—El redactor diplomático de «Evening Standard» afirma que el mensaje de Chamberlain a Mussolini marca una nueva dirección en la política de Inglaterra.

Hotel Cuatro Naciones

Gran Confort. Agua corriente en todas las habitaciones. Precios Moderados.

¡ATENCIÓN!

Cotización de Precios de Cafés. Torrefacto superior... 1275 Pts.

Pescados y Mariscos NIETO

TELÉFONO 12-10. CORDOBA. Tostadero ARANDA.

PLAZA DE TOROS - Ideal Cinema - Empresa Guerrero

HOY MARTES 3 DE AGOSTO DE 1937. Desde las nueve y media de la noche.—La gran película «Metro», en español.

TERRAZA DEL GONGORA

HOY MARTES 3 DE AGOSTO DE 1937. Desde las 9 y media de la noche.—«J. Luis de Chitlana» presenta a Warner Oland y Dorothy Sebastián en JUGANDOSE LA VIDA.

INCORPORACION GENERAL

Incidentes entre las tropas japonesas y unos destacamentos franceses

PARIS.—Los periódicos dan la noticia de que se registraron graves incidentes en Tientsing entre las tropas japonesas y destacamentos franceses.

La Medalla de sufrimientos por la Patria

SALAMANCA.—El «Boletín Oficial del Estado» publica una orden concediendo la Medalla de sufrimientos por la Patria a doña Concepción Vascó, viuda del general Mola.

El hermano de la emperatriz Zita restablecido de sus heridas

SAN SEBASTIAN.—Se encuentra restablecido de las graves heridas sufridas cuando se hallaba en el frente de Bilbao, el príncipe Gayán de Borbón Parma, hermano de la emperatriz

EL LADRON DE BANCOS

González Peña anuncia con destruir Asturias

VALENCIA.—González Peña, el distinguido saqueador de Bancos, que ha huido de Asturias por temor a ser detenido por las fuerzas nacionales que operan en el sector de Oviado, se encuentra en Valencia y ha declarado que si el Ejército español desaloja a los rojos de Asturias se encontrará todas las ciudades convertidas en escombros, pues nosotros — dijo — saltaremos todo antes de que caiga en manos de los fascistas.

¡Distinguida señora!

¿Quiere saborear un buen Café? Haja sus compras en el Tostadero Bristol.

Anuncios Económicos

SE DESEA capataz. Matrimonio sin hijos. Buena referencia. Razón, Ramírez de las Casas D.º 22, 10. P.º 1.º 1.º.